

# 有个媒婆成“伪哥”，用手机魔音功能变出“男腔”诈骗单身女 她谈了大半年的“男朋友” 竟然是个女人身

□记者 孙自豪 通讯员 张玉鲁

**本报讯** 媒婆也有这样的一——以给别人介绍男朋友为名，巧用手机魔音功能冒充“未婚男”诈骗钱财。日前，该女子被西工区人民法院以诈骗罪判处有期徒刑4年零6个月，并处罚金2万元。

刘某是我市一家公司女职工，29岁，博爱县人。2008年8月，刘某发现郭某一直没有找到男朋友，便提出给她介绍对象。郭某答应后，刘某便给了郭某一个电话号码，让其和对方联系交往。

电话中、短信里，“男朋友”颇为热情，双方聊得很投机。不久，对方委婉透露急需资金办事，善解人意的郭某毫不犹豫地给对方汇款救急。后来，对方又多次借款，郭某都一一应允，总共汇出资金达7万元。

7万元借出去了，却没有赢得“男友”的真心——尽管郭某多次要求约见，对方都以各种理由拒绝。

2009年11月，她的好友赵某发现了一个惊人秘密——郭某“男友”的手机号竟然是媒婆刘某的另一个电话号码。后经查实，郭某谈了大半年的“男友”其实就是刘某本人！



绘图 李玉明

原来，刘某以给郭某介绍男朋友为名，先是虚构了一名“未婚男”，然后利用手机的魔音功能冒充“未婚男”与郭某通电话、发短信，然后伺机实施诈骗。经查，刘某先后骗取郭某7万元。事发后，刘某退还郭某8000元，余款皆被其挥霍。

2009年12月16日，刘某因涉嫌诈骗犯罪被西工公安分局刑拘，同年12月30日被批准逮捕。

本案主审法官卢海平介绍说，刘某以非法占有为目的，虚构事实、隐瞒真相，骗取被害人郭某钱财，数额巨大，其行为已构成诈骗罪。依照《中华人民共和国刑法》第二百六十六条、第五十二条、第五十三条、第六十一条规定，判处其有期徒刑4年零6个月，并处罚金2万元。

## ■链接

手机魔音，是指手机机主通过变声模式，无论是打电话或接电话都可以把声音变为男声、女声、童声、老人声等，甚至可以根据需求进行调音。

警方提醒，手机魔音功能在为市民带来乐趣的同时，也可能成为不法分子的作案工具，请大家提高警惕。

## 市政快递： 你反映我急办！

市民张女士反映：前几天我和朋友到龙门石窟游玩，14时左右在龙门公交车站等车时，看到一辆车牌号为豫C59182的60路公交车到达龙门终点站时不在站牌边停靠，乘客见状向车跑过去，询问司机为何不在站牌停靠时，该司机态度很差，不让大家上车，随后驾车离开。

市公用事业局：经调查，因当时60路公交车时间间距大，调度室调度让司机放站前行，让随后的60路车载客，调度、司机在该过程中未向乘客做好解释工作。此事件暴露了我们的管理工作还存在不足之处，今后将加强对司乘人员的教育，做好服务工作，避免类似事件发生。

市民王女士反映：太原路金源国际公寓北边有一个胡同，以前这里都是放车的，现在成了堆放生活垃圾的地方，垃圾堆得跟小山一样。

市城市监察管理局：经现场察看，该生活垃圾在小区内，是因小区物业管理不善造成的，不在我局巡查范围，但本着首问负责的精神，我



局已通知责任单位涧西区政府尽快解决。

市民王先生反映：正骨医院旁边的正骨北街上，垃圾有半个月没有清理了。

市城市监察管理局：市容巡查人员已发现并通知责任单位瀍河回族区政府，目前垃圾已清运，脏乱问题已得到解决。

市民陈女士反映：青年宫小商品市场图书馆街有一棵高十五六米的大树，有好几条如碗口粗细的树枝枯死了，如遇大风，枯枝很容易掉落，伤及路人。

市城市监察管理局：经现场察看，情况属实，已通知老城区政府抓紧对枯枝进行修剪。

(记者 杨海彤 整理)



JINMENG 金梦润峰家具广场

特大型品牌家具建材商场 引领家居新时尚

» 6月5日~6月18日 欢乐置家总动员 大家一起来省钱 花半天时间可省几千元

# 金梦家具建材万人狂欢特卖会

## 火爆进行中 ·····

千万家具酬宾 百万家具派送 100元当2000元用 进店就有礼 实惠让到底……

贺金梦国际家具诚信和家具品牌店盛装迎宾 6月12日至30日全场五折特卖

贵宾卡在手  
服务优惠全拥有

交100元送2000元  
最高可送10000元

购物礼上礼  
电视空调送给您

两商场特价区  
四八折起特卖

购家具可分期付款  
轻松置家

质量第一 信誉至上 货真价实才是硬道理 买家具建材到金梦放心更实惠

活动地点：广州市场金梦润峰家具广场 上海市场金梦国际家具城 咨询热线：64912660 64934571 网址：www.jmjjc.com.cn